

SEGUNDA ERRATA – EDITAL 62/2018
Processo Seletivo Simplificado para Estágio Não Obrigatório

No anexo IV, no quadro que se refere ao campus Poços de Caldas, onde se lê:

Estar matriculado no 1º semestre do curso [...]

Leia-se:

Estar matriculado **a partir do 2º semestre** do curso [...]

Poços de Caldas, 06 de junho de 2018.